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Barbara Moens January 6, 2024

Charles Michel bude kandidovat ve volbách do EU, což
vyvolá tahanice o nejvyšší pozice – POLITICO

politico.eu/article/charles-michel-to-run-for-eu-election-2024-top-jobs-viktor-orban

Když Charles Michel naznačil, že bude v červnových volbách bojovat o křeslo v
Evropském parlamentu, lídři EU se snaží vyhnout tomu, aby maďarský premiér

Viktor Orbán získal nadměrný vliv na Radu | Ludovic Marin/AFP přes Getty
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Chcete-li si tento článek poslechnout, stiskněte tlačítko Přehrát

Vyjádřeno umělou inteligencí.

Předseda Evropské rady Charles Michel bude kandidovat v červnových
volbách do Evropského parlamentu, řekl třem belgickým médiím .
Mluvčí Michela potvrdil oznámení POLITICO.

Michel se plánuje ujmout svého křesla v Evropském parlamentu v
polovině července, pokud bude zvolen, což znamená, že lídři EU se
budou muset rychle dohodnout na nástupci na jeho uvolněný post v
Radě. Pokud tak neučiní, vedl by jednání maďarský premiér Viktor
Orbán, jehož země v červenci převezme rotující předsednictví v Radě
EU, což je role zprostředkovatele, kterou běžně zastává předseda
Evropské rady.

Tomuto scénáři – nekontrolovaný Orbán vládnoucí v Radě na šest
měsíců přímo po evropských volbách v roce 2024 – je jedním z těch,
kterým by se většina dalších 26 vůdců zemí EU zoufale vyhýbala,
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vzhledem k eskalaci napětí mezi nimi a Orbánem, například kvůli
Podpora Unie pro Ukrajinu a Maďarsko porušování právního státu .

Je to poprvé, kdy se úřadující předseda Rady stane kandidátem ve
volbách do Evropského parlamentu. Michel by za normálních okolností
zůstal ve funkci až do konce listopadu, kdy by byl instalován nový sbor
komisařů. I když je Michelův krok právně košer, zvyšuje tlak na
evropské lídry, protože obvykle mají více času na točení a jednání
během velkého rozdělování nejvyšších pozic, které vždy přichází po
pětiletých volbách o EU.

Poté, co se parlamentní volby konají 6. až 9. června ve všech 27
zemích EU, evropští lídři se mají sejít 17. června a znovu 27. až 28.
června. Právě na těchto schůzkách se pravděpodobně budou snažit
dospět k dohodě o náhradě za Michela – ačkoli role šéfa Evropské
rady by za normálních okolností byla součástí vleklého obchodování
mezi politickými uskupeními poté, co se výsledky voleb staly a snaží se
mezi sebou rozdělit různá nejvyšší pracovní místa v EU.

Michelovo oznámení přichází těsně před prvním kongresem a
novoročním přijetím  jeho strany, belgických liberálů z Reformistického
hnutí (MR). Očekává se, že na nedělním sjezdu předseda strany
Georges-Louis Bouchez před 9. červnem, kdy Belgičané půjdou k
volbám nejen pro hlasování o EU, ale také pro regionální a celostátní
volby, více objasní, kdo povede obvinění. jak v pátek informoval
POLITICO .

Michel neupřesnil, zda jeho rozhodnutí ucházet se o místo v
parlamentu znamená, že by měl zájem o další vrcholná místa, jako je
stát se hlavním kandidátem evropských liberálů, třetího největšího
politického tábora bloku, na předsednictví Evropské komise, nebo zda
chce následovat Didiera Reynderse – který je také z MR – jako
belgický komisař EU.
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VOLEBNÍ ANKETA DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU
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Další údaje o průzkumech z celé Evropy naleznete na webu POLITICO
Poll of Polls .

Více od... Barbara Moens
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